





పెద్దదోర్నాల మండలం లోని చిన్న దోర్నాల, జమ్మి దోర్నాల గ్రామాలలో మండల వ్యవసాయ అధికారి డి. జవహర్ లాల్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం పాలం పిలుస్తుంది కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి డి. జవహర్ లాల్ నాయక్ మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో రైతులు సాగు చేసిన మినుము, కంది, జొన్న పంటలను క్షేత్ర పర్యటన నిర్వహించి పంటలపై అవగాహన రైతులకు కల్పించడం జరిగిందన్నారు. మినుము పంటలో ఆకు ముడత పురుగు నివారణ కొరకు క్లోరై సిరి పోస్ 3 ఎం.ఎల్.మరియు వేప నూనె 5 ఎం. ఎల్. ఒక లీటరు నీటిని కలిపి పిచికారి చేయాలని రైతులకు తెలియజేశారు. వేప గింజల కషాయం తయారు చేయ విధానం గురించి రైతులకు అవగాహన కల్పించడం జరిగింది. ర బి, కాలంలో సాగు చేసిన పంటలకు ఈ పంట నమూనా చేసుకోవాలని రైతులకు తెలియజేశారు. ప్రధానమంత్రి ఫసల్ బీమా పథకం క్రింద మినుము, జొన్న, మొక్కజొన్న, వరి ఎండు మిరప, శనగ పంటలకు, పంట పంట బీమా పథకం సిఎస్ సి 15-12-2024 వ తేదీ లోపల రైతులు నమూనా చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ. ఈ.ఓ. ఏ వైతన్య కుమార్, వి. ఏ.ఎ. ఎం. రాజేంద్రప్రసాద్, గ్రామ రైతులు, వ్యవసాయ శాఖ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### శాఖ దోర్నాల గ్రంథాలయం నందు 57వ జాతీయ గ్రంథాల వారోత్సవాలు.

ఘనంగా ఇందిరా గాంధీ, 107వ జయంతి



ప్రకాశం జిల్లా, దోర్నాల మండలం, శాఖ దోర్నాల గ్రంథాలయం నందు 57 వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలు సందర్భంగా ఇందిరా గాంధీ 107 వ జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇందిరాగాంధీ చిత్రపటానికి సి. హెచ్. విజయలక్ష్మి ప్రిన్సిపాల్, ఎ.పి.టి. డబ్ల్యూ.ఎస్ న్యూల్ బి.నరస్యూ భాయ్, ఉపాధ్యాయురాలు, తులసి బాయ్, ఉపాధ్యాయురాలు, ఎం. ప్రేమ చంద్, ఉపాధ్యాయులు, ఇందిరాగాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల, ఎ.పి.టి. డబ్ల్యూ. ఆర్.ఎస్.ఎస్. దోర్నాల చేతకబాడి, మ్యూజికల్ ఛైర్స్, పాటల పోటీలు ను పీకటి ఉపాధ్యాయులు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రంథ పాలకుడు దొండపాటి, వెంకట సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ భారతదేశ మొట్ట మొదటి మహిళా ప్రధానమంత్రి, ఇందిరా గాంధీ అన్నారు. శ్రీమతి ఇందిరా గాంధీ 107 వ జయంతిని ఘనంగా జరుపుకున్నామన్నారు. ఇందిరా గాంధీ చేసిన సేవలను గురించి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయురాలు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రజలతదితరులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

### విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఎస్సె సైబర్ క్రైమ్ ఇతరత్రా నేరాలపై అవగాహన

ప్రకాశం జిల్లా, పెద్ద దోర్నాల మండలం, దోర్నాల ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో, విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు, సైబర్ క్రైమ్ పై ఎస్. వి. మహేష్ అవగాహన కల్పించారు, అసరి చిత్ర వ్యక్తుల నుండి ఫోన్స్ వచ్చినట్లు తెలిస్తే, వారికి మన చిరునామా గాని, ఫోన్ నంబర్, టీ.పి.ఎ. గాని చెప్పరాదని సూచించారు. అదేవిధంగా ద్వితీయ వాహనాలు నడిపేటప్పుడు శీర్షానాం, ( హెల్మెట్ ) తప్పనిసరిగా ధరించాలని అన్నారు. హెల్మెట్ ధరించినట్లయితే రోడ్డు ప్రమాదం జరిగినట్లయితే స్వల్ప గాయాలతో బయటపడి తలకు బలమైన గాయాలు తగలకుండా, ప్రాణాలను కాపాడుకోవచ్చునని అన్నారు. క్రాంతి దళంలోని బానిసల మరంత జాగ్రత్తగా అవసరమైన వ్యక్తులను గమనించి వారు ఎలాంటి భావనతో ఉన్నారో, గమనించి పెద్దలకు తెలిపాలని ఎస్. వి. మహేష్ అన్నారు. గుడ్ బాయ్ - బ్యాడ్ బాయ్ ( సోఫల్ ఈవిల్స్ ) చెప్పే స్వభావం కలిగిన వారి ప్రభావాలను కలిగిన నష్టాలను విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద దోర్నాల ఎస్సె వె. ల. గా. మహేష్, ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సొంట్ల వెంకట నారాయణరెడ్డి, ఎ.ఎస్.ఐ. రమణారెడ్డి, యోగ ఉపాధ్యాయులు ప్రేమ చంద్, విద్యార్థిని విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



NEELAGIRI VARTHA TELUGU DAILY neelagirivartha@gmail.com
శీలగిరి వార్త
తెలుగు దిన పత్రిక
మన కోసం మన వార్త
తెలంగాణ ఉమ్మడి జిల్లాలు
బుధవారం
20-11-2024
03

### ఇందిరమ్మ ఇల్లు లేని ఊరు చూపిస్తే ఎన్నికల్లో పోటీ చేయను : పుట్లూరి కొండారెడ్డి

దర్శిలో ఘనంగా ఇందిరాగాంధీ జయంతి నిర్వహణ...
జయంతి మహోత్సవంలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు...
బ్యారో ఇంచార్జీ (కంచర్ల నాగేశ్వరరావు గౌడ్) : నీలగిరి వార్త



ఓనమాలు నేర్పింది అంటూ, ఏన్నాడు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో కొనసాగినంత కాలం పార్టీ చూడకుండా, కులం చూడకుండా, మతం చూడకుండా ప్రతి నిరుపేదకు కుటుంబానికి ఇందిరమ్మ గృహాలను మంజూరు చేసిన ఘనత ఒక ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వానికే దక్కిందన్నారు. ఇప్పటికైనా ఎన్నీవీ కుటుంబ ప్రభుత్వం ఇందిరాగాంధీని ఆదర్శంగా తీసుకోని సత్కరమే రాష్ట్రంలోని నిరుపేద కుటుంబాలను పక్కా గృహాలను మంజూరు చేయాలంటూ ఆయన డిమాండ్ చేశారు. అంతే కాకుండా రాష్ట్రంలో ఎక్కడైనా సరే ఇందిరమ్మ ఇళ్లు లేని గ్రామాలను చూపిస్తే తాను మళ్ళీ వచ్చే ఎన్నికల్లో రాజకీయంగా పోటీచేయటానికి నిర్ణయించుకుంటానని దర్శి నియోజకవర్గ అసెంబ్లీ ఇన్చార్జి, మాజీ కార్య ప్రధాన కార్యదర్శి " పుట్లూరి కొండారెడ్డి " ఎన్నీవీ కుటుంబ ప్రభుత్వాన్ని సవాల్ విసిరారు. ఈ కార్యక్రమానికి దర్శి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పుల్లారెడ్డి, తాళ్లూరి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కొప్పుల సాయికృష్ణ, కాంగ్రెస్ పార్టీ బీసీ సెల్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి వల్లభ, శంకర్ , కిసాన్ సెల్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కర్నూ రమణారెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### “ ఎర్రగొండపాలెంలో “ ఘనంగా ఇందిరాగాంధీ జయంతి



ఇందిరాగాంధీ సేవలు చిరస్మరణీయం : షేక్ .ఖాసీంసా
దేశంలోని పేదల ఆకలి తీర్చిన “ఇందిరాగాంధీ” : గాలి వెంకట్రామిరెడ్డి
సంక్షేమ పథకాలకు ఆధ్యురాలు ఇందిరాగాంధీ : షేక్ అబ్దుల్ ఖాలీల్
ఇందిరమ్మ రాజ్యం దేశానికి ఆదర్శం : ప్రవీణ్ కుమార్
కాంగ్రెస్ తోనే ఇందిరమ్మ రాజ్యం : పోలు మరియు

దేశంలోని నిరుపేదల ఆకలి తీర్చిన ఘనత స్వర్ణయ మహిళ ప్రధాని ఇందిరా గాంధీకే దక్కుతుందన్నారు. తదుపరి కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి “ షేక్ అబ్దుల్ ఖాలీల్ “ మాట్లాడుతూ దేశంలో అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశ పెట్టి పేదరిక నిర్మూలనకు కృషి చేసిన నాయకురాలు ఇందిరా గాంధీ అంటూ ఆమెను కొనియాడారు. అనంతరం యాత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు “ అన్నలదాసు ప్రవీణ్ కుమార్ “ మాట్లాడుతూ ఇందిరాగాంధీ ప్రధానిగా దేశానికి చేసిన సేవలు మరువలేనివిని స్మరించుకుంటున్న పాలన అందించారని దేశానికే కాదు ఇందిరాగాంధీ ప్రపంచానికి ఆదర్శప్రాయులు ఆయన పేర్కొన్నారు. బివరగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా నాయకురాలు “ పోలు మరియు “ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే ఇందిరమ్మ రాజ్యం సాధ్యమవుతుందని, ఏపీకి ప్రత్యేక హోదా దక్కించుకోవాంట్లే కేంద్రంలో, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా విజయకేతనం ఎగరవేస్తేనే మన రాష్ట్ర ప్రజల తలరాతలు మారుతాయి అంటూ, తదనూనే రాష్ట్ర ప్రజలకు అభివృద్ధి, సంక్షేమం చిరకాల ఆంక్షలు నెరవేరుతుండంటూ ఆమె ఘంటాపథంగా పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రుపల శ్రీనివాసులు, కిసాన్ సెల్ నాయకులు గోగంటి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎన్నీ సెల్ మహిళా నాయకురాలు మేండ్రగొట్టి శకుంతల, పోలా అమల, సూతనంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్థం వచ్చుకున్న పోలెడల్లి శ్యామల, ఎన్నీ సెల్ మహిళా నాయకురాలు గార్లపాటి ఏను మరియు, గార్లపాటి తిరుమలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### చెంచు గిరిజన కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలి

పది లక్షల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందించాలి.
దాసరి గురువయ్యకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి.



సమీపం లో లారీ ఢీకొని అక్కడికక్కడే దాసరి నాగమ్మ ఆశ వర్షర్ గా పనిచేస్తున్నది, కుమార్తె పల్లవి అక్కడికి అక్కడే మృతి చెందారు. దాసరి గురువయ్యకు రెండు కాళ్లు, చేతులు, విరగడంతో మార్కాపురం నుండి గుంటూరు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారని తెలిపారు. అయితే పరిస్థితి కూడా విషమంగా ఉందని ఎడమ కాలు నల్లరి చేయాల్సి వస్తుందని డాక్టర్ నిర్ణయించాలని తెలిపారు. గిరిజన నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన వీరికి మెరుగైన వైద్యం అందాలే చూడాలని, అదేవిధంగా చనిపోయిన ఆమెకు కుటుంబానికి, 10 లక్షల రూపాయలు ఆర్థిక సాయం అందించాలని కుటుంబ పెద్దను కోల్పోయిన వారికి అండగా నిలబడాలని శ్రీశైలం ఐటీడీపీ పీవీ, ప్రకాశం జిల్లా కలెక్టర్ లు, మంచి మనసుతోలు చనిపోయిన గిరిజన కుటుంబాన్ని పెద్ద మనసుతో ఆదుకోవాలని కోమరం భీమ్ ఆదివాసి గిరిజన సంక్షేమ సంఘం కిరణ్, గూడెం, నందిగూడెం నివాసకుడు దాసరి గురువయ్య, తన భార్య కోసం చెల్లి చిన్నమ్మతో కలిసి బైక్ పైన దోర్నాలకు వెళ్తున్న క్రమంలో ఆత్మకూరు ఘాట్ రోడ్డు, వెలుగొండ ప్రాంతం.











